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افقـــي
ــرب در هفت   4. نه برابر 4 عمودي   6. 19  ــي ض 1. 9 افق
ــيم بر چهار    ــودي به علاوه ي 10592   9. 22 افقي تقس عم
ــه   12. 22 افقي تقسيم بر  ــي و س 11. 28 افقي منهاي س
هشت   13. 12 افقي به علاوه ي نوزده   15. 20 افقي ضرب 
در دو   16. تعداد سانتي مترهاي مكعب در چهار ليتر   17. 
ــي و هفت   18. 24 افقي ضرب در دو    16 افقي منهاي س
20. تعداد ميلي مترها در چهار سانتي متر   21. 25 عمودي 

ــيم بر چهارده   22. 23 عمودي ضرب در چهار   24.  تقس
ــلاوه ي 48951   28.  ــدد   26. 6 افقي به ع ــب يك ع مكع
ــر   29. 22 افقي منهاي  ــش مت ــانتي مترها در ش تعداد س

نود و دو

عمـــودي
ــيم بر هفت   3.  1. 4 افقي منهاي 167   2. 11 افقي تقس
ــيم بر  17 افقي به علاوه ي نود و هفت   4. 21 عمودي تقس
ــت   5. 1 عمودي منهاي چهل و چهار    7. 18 افقي  هش
به علاوه ي چهل و يك    8. 15 افقي به علاوه ي هفده    10. 
26 افقي منهاي 22997    12. 6 افقي به علاوه ي 11505    
ــصت    15. 25 عمودي به علاوه ي  14. 29 افقي منهاي ش
ــر 11 افقي    21. 28 افقي منهاي  ــزده براب 180    19. پان

ــانزده    23.  ــيم بر ش ــصت و چهار    22. 1 افقي تقس ش
مكعب يك عدد    25. چهارده برابر 13 افقي    26. تعداد 

ميلي مترها در شش سانتي متر    27. سه برابر 24 افقي
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﹩︲︀﹬︀ت ر﹫﹚﹝︻ ︀︋ ︨ــ︣﹎︣﹝﹩ 
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كليد واژه ها: جدول اعداد، چهار عمل اصلي، اولويت محاسباتي، 
حدس و آزمايش، حل مسئله

ــه جدول زير نگاه كنيد. در هريك از خانه هاي خالي بايد يكي  ب
ــه كار بريد.  ــر عدد را يك بار ب ــا 36 را قرار دهيد. ه ــداد 1 ت از اع
ــر كنند كه حاصل عبارت هاي به  ــن اعداد بايد طوري جدول را پ اي
دست آمده در هر رديف (از چپ به راست) و در هر ستون (از بالا به 

پايين) برابر پاسخ نوشته شده باشد.
حواستان باشد كه محاسبه ي عبارت هاي داراي ضرب و تقسيم 
ــيم را به  بر جمع و تفريق اولويت دارند، يعني اول بايد ضرب و تقس
ــپس حاصل جمع و تفريق ها را به ترتيب به  ترتيب انجام دهيم، س

دست  آوريم.
پاسخ در صفحه ي 44
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﹩︲︀﹬︀ت ر﹫﹚﹝︻ ︀︋ ﹩﹞︣﹎︨︣ ︞︨︀︎ ﹩︲︀﹬︀ی  ر﹨ ﹩﹞︣﹎︨︣ ︞︨︀︎
تفاوت  و  مسئله  پاسخ  و 49877  عددهاي 50123   .1 پاسخ 

آن ها 247 است.

پاسخ 2. تعداد اعقاب ذكور سلطان پس از نسل دوم (پسرهاي 
پسران) برابر است با:

نفر 253= (1×9)+(2×17)+(3×70)
اگر خود اين 70 نفر و پسران خود سلطان را هم اضافه كنيم، 

به پاسخ مسئله يعني 330 نفر مي رسيم.

پاسخ 3. از ارقام فوق جمع زير نتيجه مي شود:

+
+

9    9    9    9
1    1    1    1
8    8    8    8

1    9    9    9    8
پاسخ 4. اين سه دانش آموز هر دوازده روز يك بار در كتابخانه ي 
عمومي يكديگر را مي بينند. بنابراين بعد از 7×12 روز كه براي بار 
هشتم يكديگر را ملاقات مي كنند كه همان روز شنبه است، يعني 

بعد از 84 روز.


